

刘汉刘维等涉黑案在咸宁一审开庭

(上接1版)咸宁市人民检察院认为,被告人刘汉、刘维等人无视国家法律,聚集形成较稳定的犯罪组织,有组织地通过违法犯罪活动获取经济利益并用以支持该组织的活动,同时以暴力、威胁等手段,有组织地多次进行故意杀人、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事、非法买卖枪支、非法持有枪支、弹药等违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众,称霸一方,在当地和采砂等行业形成非法控制和重大影响,严重破坏了经济、社会生活秩序,其行为已构成组织、领导、参加黑社会性质组织罪。

咸宁市人民检察院指出,被告人刘汉、刘维等人的行为触犯了《中华人民共和国刑法》等法律,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以组织、领导黑社会性质组织罪,故意杀人罪,故意伤害罪,非法拘禁罪,非法买卖枪支罪,非法持有枪支、弹药罪,串通投标罪,非法经营罪,敲诈勒索罪,故意毁坏财物罪,妨害公务罪,开设赌场罪,寻衅滋事罪,窝藏罪,骗取贷款、票据承兑、金融票证罪追究其刑事责任。

咸宁市中级人民法院有关负责人介绍,为依法查清案件事实,充分保护被告人合法权益,提高庭审效率,检察机关对刘汉等36人分7案提起公诉,咸宁市中级人民法院及时立案受理,在7个审判庭同步公开开庭审理案件。其中,第一至第六合议庭分别在咸宁市中级人民法院、咸安区人民法院、通山县



人民法院、赤壁市人民法院、嘉鱼县人民法院等地点审理刘汉、刘维、曾建军等被控犯罪案件。第七合议庭在咸安区人民法院第二审判法庭审理刘学军等3人涉嫌犯包庇、纵容黑社会性质组织罪等一案。为了保证本案刑事部分审理的连续性,咸宁市中级人民法院决定对刑事部分和附带民事部分分开进行审理。此次庭审只针对刑事部分进行审理。

31日的庭审过程中,27名公诉人出庭支持公诉,36名被告人及其50名辩护人等

到庭参加诉讼。在审判长主持下,公诉人、辩护人分别向被告人讯问、发问,法庭对起诉书指控组织、领导、参加黑社会性质组织罪的事实进行调查,部分被告人对指控罪名无异议,部分被告人否认指控。被告人亲属、被害人亲属、群众代表和媒体记者等500多人旁听了庭审。

据了解,该案由咸宁市人民检察院于2014年2月20日向咸宁市中级人民法院提起公诉。咸宁市中级人民法院根据最高

人民法院指定管辖决定书立案受理后,及时向被告人送达起诉书副本,依法告知并充分保障了其享有的各项诉讼权利。被告人委托的49名辩护人在庭前充分会见了被告人,并查阅了全部案卷。开庭前,咸宁市中级人民法院根据刑事诉讼法的规定,召集了有公诉人、被告人、辩护人参加的庭前会议,就案件管辖、回避、非法证据排除等与审判相关的问题交换了意见,对部分问题达成了共识。

“近亲繁殖”“萝卜招聘”“因人画像”“绕道进入” 江永县干部亲属违规调入事业单位被查处

新华网消息 根据中央组织部“12380”举报网站,中组部、人力资源社会保障部近日联合通报了湖南省严肃查处的江永县少数领导干部子女亲属违规调入事业单位案。

通报指出,经查,江永县人大常委会副主任、党组副书记唐某某等7名县级领导干部,近年来通过托人违规办理或伪造子女亲属在外县区工作的虚假人事档案,将7名子女或亲属调入江永县事业单位工作。最近,湖南省有关部门和永州市对此违规用人问题作出严肃处理:对失职渎职的15名有关

人员进行了严肃追责,其中,永州市委副厅级干部、零陵区委书记(时任江永县委书记)伍某和江永县委书记(时任江永县县长)陈某某等13人受到党内严重警告处分、免职处理,另外2人分别受到党内严重警告处分和党内警告处分;对违规调入事业单位的7名人员全部清退,对江永县7名县级领导干部也给予处理,其中,县人大常委会副主任、党组副书记唐某某,县人大常委会党组成员莫某某,县人大常委会原主任李某某,县政府副调研员聂某某、杨某某,县政府原副县长黎某某等,分别受到党内严重警告、免职、行政警告等处理,县政府原副县长刘润生因受贿罪已被判刑。

通报指出,近年来,一些地方相继出现“近亲繁殖”“萝卜招聘”“因人画像”“绕道进入”等涉及领导干部违规提拔任用子女亲属的问题,这是典型的领导干部在选人用人上的以权谋私行为,严重损害了党的形象,干部群众对此反映强烈。各级党委(党组)及其组织人事部门,要进一步强化纪律意识,坚决防止和抵制选人用人上的不正之风。

狂风暴雨袭击我国南部 多地受灾

广东强降水及风雹已致11人死亡

新华网消息 来自广东省民政厅的数据称,截至到昨日17时,强降雨和风雹灾害已造成该省11人死亡、3人失踪、14人因灾受伤。

据统计,广东省此次受灾共有深圳、佛山、惠州、东莞、中山、肇庆、云浮7个市的9个县、36个乡镇,受灾人口3.45万人;紧急转移安置2290人;倒塌房屋49间、严重损坏378间。

广东省民政厅称,在遇难者中,肇庆高要市山体滑坡被

埋死亡6人、东莞市寮步镇掉入下水道死亡1人、深圳市光明新区溺水死亡1人、佛山市顺德区遭雷击死亡1人、云浮市云安县溺水死亡2人。

据介绍,灾情发生后,灾区各级民政部门做好应急值守工作,转移安置受灾群众,下拨救灾款物,云浮市民政部门已紧急下拨救灾资金6.7万元,发放衣被1120套;肇庆市民政部门向受灾群众紧急发放衣被1090套。



3月30日,广东省佛山市顺德区一棵大榕树因大风冰雹而倾倒。

广西局部风雹洪涝致17万人受灾

新华网消息 3月28日以来,广西多地出现大雨到暴雨,局部大暴雨,并且伴有雷电或冰雹、大风等强对流天气,已形成较为严重的风雹洪涝灾害。广西民政部门最新统计显示,已有5市9县(市、区)17万余人受灾,民房因灾倒塌致2人死亡。

广西壮族自治区民政厅救灾处截至3月31日15时最新统计,百色市田林县,河池市金城江区,柳州市三江县、柳江县、鱼峰区,梧州市岑溪市、龙圩区,贺州市钟山县等地灾情较为严重,目前灾害累计造成17.55万人受灾,金城江、钟山民房受灾倒塌各有1人死亡。

东莞一16岁女生被卷入下水道身亡

新华网消息 东莞一名花季少女30日在持续暴雨中被卷入下水道吞噬了生命。记者从东莞市有关部门证实,30日一名东莞16岁学生在放学途中卷入下水道,经抢救无效已死亡。

30日下午5时30分左右,东

莞市寮步镇3名东莞理工学校学生在回家途中,其中1名16岁女学生不慎落入下水道被雨水冲走。同伴学生紧急报警,民警在附近一水塘里找到了这名女学生后,女学生当时已昏迷不醒,被紧急送往当地医院后,经抢救无效已死亡。

中石化“非洲牛郎门” 二审宣判 两网站致歉赔偿

新华网消息 北京市第三中级人民法院昨日上午对备受关注的中石化“非洲牛郎门”名誉权纠纷案进行二审宣判,维持原判。大东半岛公司和华网汇通公司被判在媒体上向一审原告张某公开致歉,并分别赔偿张某精神损害抚慰金3万元和1.5万元。

据悉,大东半岛公司主办的“IT商业新闻网”和华网汇通公司旗下的“中华网”在2013年年初发表了有关中石化女处长“非洲牛郎门”的文章及图片,报道在网络迅速被传播。事发后,报道指称的中石化女处长张某认为消息失实,对其造成严重影响,以侵犯名誉权为由将两网站起诉至法院,共索赔10万元。

一审法院经审理后认定,上述两网站的行为构成侵权,判决其运营商大东半岛公司和华网汇通公司在媒体上向张某公开致歉,并分别赔偿张某精神损害抚慰金3万元和1.5万元。大东半岛公司和华网汇通公司不服一审判决,上诉至北京市三中院。

北京市三中院经审理认为,一审判决并无不当,判决驳回上诉,维持原判。

广东公布53款 可能致癌缺陷商品 一半为床上用品

新华网消息 广东省工商行政管理局31日公布了2014年首批缺陷商品名单,根据新修订的消费者权益保护法、产品质量法认定53款商品有危及人身、财产安全危险的缺陷,超过一半为床上用品。

广东省工商局消费者权益保护处处长陈业怀介绍,在本次公布的缺陷商品名单中,有26款商品属床上用品,商品中存在的缺陷为染料可分解致癌芳香胺、纺织品pH值不符合标准。

如上海水星家用纺织品股份有限公司生产的型号为SY1200-S01的纯棉床单,被检测出染料可分解致癌芳香胺,广东美仙子家纺用品有限公司生产的型号为CL18的纯棉花布床笠被发现pH值不符合标准。

被列入首批缺陷商品名单的还有服装、空调和玩具、童车三类商品。